گزارش : حضور آقاي شیخ عمر  تاجر بورکینایی در سفارت
   أقاي " کوئدراگو شیخ عمر" تاجر بورکینایی با حضور درسفارت با اینجانب دیدار و گفتگو کرد.
 زمینه فعالیت های این تاجر بورکینایی  پلاستیک، مواد شیمیایی پلیمر، پلی اتیلن و مواد شوینده می باشد. ايشان همزمان با حضور در نمایشگاه بزرگ ایران پلاست در اواخر سال 1400 برای امور تجاری، گفتگو و مذاکره با تجار کشورمان به چند شهر از جمله تهران، اصفهان، گلپایگان و استان مازندران سفر نمود.   
نام شرکت ایشان OGEKO DRILL WP می باشد.
 نامبرده از سفر به کشورمان بسیار راضی و اعلام نمود با چند تاجر ایرانی توافقات اولیه را انجام داده است. مواد پتروشیمی، پلاستیک و مواد اولیه آن، کود طبیعی برای گیاهان گلخانه ای، محصولات PVC  و برخی ماشین آلات محور گفتگو و مذاکره ایشان با کارخانه داران و تجار ایرانی بوده است . آقای عمر به  موضوع تدارک ساخت کارخانه ای در پایتخت خود به مساحت 800 متر مربع برای پی وی سی نیز اشاره کرد. بر اساس گفته وی ، یک کارخانه برای ساخت محصولات پلاستیکی و پلی اتیلن نیز مد نظر ایشان می باشد که برای انجام آن از یک کارخانه ذوب فلزات در اصفهان بازدید نموده اند . 
گلخانه وی در شهر واگادوگو برای تولید محصولات تزئینی و صیفی جات است. 
این تاجر بورکینابی، تهاتر با تجار ایرانی، پرداخت طلا به جای ارز بین المللی و یا واریز پول از مسیر دوبی و استانبول را نیز مطرح نمود . نامبرده سفارشاتی به طرف های ایرانی داده و با تهیه بودجه کافی و درخور توجه و با هدف تهیه و ارسال آن به بورکینافاسو بزودی به کشورمان سفر خواهد داشت.   
ملاحظات:
 این تاجر بورکینایی، تجار و بازرگانان ایرانی را بسیار منصف، صادق و جمهوری اسلامی ایران را کشوری بزرگ، مترقی و دارای تکنولوژی و صنایع پیشرفته ارزیابی می کند. وی می گوید، برای همیشه از تجارت با کشورهای عربی خصوصا امارات رویگردان شده و در ضمن  دیگر تمایلی به تجارت با چین ندارد. محصولات و تولیدات ایرانی تقریبا تمام نیازهای ایشان را برآورده می سازد. 
انتظار نمایندگی آنست که مرکز ضمن حمایت از این نوع تجار در معرفی آنان به افراد خوشنام و با سابقه خوب معرفی نمایند ( تاکید وی بر این موضوع صریح بود ) که البته ، تاکنون نیز چنین  بوده است. تداوم این روش و رویکرد برای آینده همکاری با تجار این کشور حیاتی و مهم است. چرا که در گذشته چند تاجر ایرانی با بدحسابی و فریب تجار بورکینایی، ضمن ایجاد دردسر برای سفارت، اثر بد و ناخوشایندی در افکار و انظار مسئولین وزارت امور خارجه، اتاق بازرگانی، وزارت بازرگانی و دادگاه های این کشور برجای نهاده اند. 
آقای شیخ عمر، به صراحت بیان نمود، هم در پذیرایی، اسکان، همراهی و ارائه خدمات برای بازدید از کارخانجات و مذاکره با تجار، تجربه گران قدری را در جمهوری اسلامی ایران کسب نموده است. لذا وظیفه خود می داند این تجربه را با نظر مثبت و صادقانه در اختیار دیگر تجار بورکینایی قرار دهد. او خود را برای همیشه تعریف کننده از ایران و محصولات ایرانی قلمداد می کند. وی بر تبعیض نژادی در کشورهای غربی تاکید و حتی برخی کشورهای عربی را نیز نژاد پرست و مغرور معرفی می کند. تداوم وضع موجود برای بسترسازی در جهت رونق تجارت و سفر بیشتر تجار بورکینابی  به ایران مفید و سازنده خواهد بود. 
این نمایندگی به سهم خود از همکاران گرامی آن اداره کل به خاطر هماهنگی های لازم برای سفر تجار، معرفی آنها به طرف های خوشنام ایرانی و رونق روابط تجاری قدردانی و تشکر می نماید. امیدوار بوده وضعیت کنونی و روند روبه تزاید علاقه تجار بورکینابی برای سفر به کشورمان و توسعه روابط تجاری فیمابین، معرفی محصولات ایرانی و سربلندی کشور عزیزمان موثر و مفید واقع شود.   
تهیه شده در سفارت ج ا ا واگادوگو
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